

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A reichsrath esetei.

Megnyit tehát ismét Bánffy Dezsőnek reichsrathbeli híres cirikus-bódéja. Epen nem gunyból helyezzük a magyar miniszterelnök ékes firmáját a bekövetkező bécsi mutatóványok fölé.

kiméletlen obstrukció jegybe fog lépni és rövid kerengés után benne szét is fog pattanni. Azt lehet hinni, hogy ezt az esetet a Bánffy-kormány a szerencse kedvezésének tekintette.

czélját elérjék, másfelől a parlamenti tárgyalások hirtelen megszakításának is gátat vessenek. Hát ezek az esetek azok, melyekre nézve a magyar kormány még csak elkészült voltát sem tudja bejelenteni.

ülésén a miniszterek tanácskozásra vonultak vissza, hogy valamelyek megállapodásra jussanak a későbbi teendőket illetőleg.

vizioja iránt, egész nyíltan hozzátette, hogy ebben a javaslatban szó sem lesz a király bíráskodásáról, hanem majd a kormány gondoskodik szándékukozik olyan módozatról, mely alkalmas lesz teljes megnyugvást előidézni minden oldalon.

A parlamenti helyzet.

Az Egyetértés társaságától. A mai nappal a magyar képviselőház ellenzéke elérte eddigi akciójának a teljes sikerét.

A képviselőház ülése szept. 26-án.

A képviselőház mai rövid ülésének napirendje mindössze is három miniszteri válaszból állott. Elsőben Percezel Dezső helyettes miniszter felelt gróf Apponyinak a választási visszaélések orvoslása iránt az öszkormányhoz intézett interpellációjára.

K Ö D.

Bágyadt szeptembervégi delután az öregbék Már az öcsése után kiáltozott, öblös hangja végig szállt a nagy udvar felett.

K Ö D.

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

K Ö D.

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

Lehajlotta a fejét a kövér rongyos ember és visszabaktatott a magas ámbitusra, ahonnan kiáltozott már harmadik napja a messi hegyek felé. Mert a kiról itt szó van: az a boldog Már. Különbömben mindig bolond volt egy kicsit, de ez volt a legboldogabb a familia szemében. Agg-legény maradt, mert látta, hogy a bátyja, Dani

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

igy, egy csöppet sem volt boldog a házasságával. Valami bécsi gabenakereskedőnek vette el a lányát. Lett két kis lánya, de mert az asszony unta a Márok örökös bologondozását, hát elköltöztött a két gyerekekkel haza az apjához, itt hagyván a két Márt, a diledező házat, a hol Vén Duda eszókodott.

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 267. SZÁM. BUDAPEST, KEDD, SZEPTEMBER 27. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KIRALYI KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATALBAN. PARISBAN FŐGYNÖKSÉGÜNKNEK: John P. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre, Frankfortban a/M: Deube G. L. & Tars. BUDAPEST: Danberg L. J. Kámpfmann No. 7. Duka M. József, I. Wollzeile No. 2-3. Hassenstein & Vogler, I. Wallischgasse 10. Kossuth Ferenc, Széchenyi No. 7. Schick Henrik, I. Wollzeile No. 14. és valamennyi hirdetési iroda.

is csodás lelti erővel tart. A boldogult eszünkünkét éretti mély fájdalomból és a benső részéből, a mely-lyel szeretett császárnk iránt viselkedett, Ausztria minden népének az a főbb óhajata és főbása fakad: Adjon az uristen elegendő erőt császárnknak, hogy ezt a súlyos megpróbáltatást lészenbe vellel bizalommal és az isten akaratának való meggyőzővel viselje el. És most tegyük le lelkileg a megdöcögött koporsójára a halhatatlanság koszorúját és fonjunk abba két drága virágot: Ausztria népének békejét és a soha el nem múló szeretettel feléjük és császárnk irányában. (Általános helyeslés.)

Őnök részvétük jeleit felállottak helyeikről. Engedték meg, hogy azt az indítványt tegyem, hogy a részvét-nyilatkozatot jegyzőkönyvbe iktassuk és határozatnak fel-éltsük, hogy a ház gyászának és részvétének kifejezését a császár ő felsége feljuttassa. (Helyeslés.) Minthogy észrevétel nem történt, az indítványt elfoga-adták és elismerték.

A Reichsrath csülsőrtökön délelőtti ülést tart.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor.

Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta:

Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

Az urakházának is ma volt a megnyitó ülése és pedig délután 4 órakor. Gróf Thun miniszterelnök utalt arra, hogy a császár szeptember 1-én kelt patensalé Reichsrathot a mai napra összehívta s erre az ülésre az urakháza elnökei Windischgrätz Alfréd herceget, alelnökét Auersperg Károly herceget és Hoyos Ernő gróftól nevezte ki.

Windischgrätz herceg elnök az elnöki székét elfoglalva, pár bevezető szó után így folytatta: Magas ház! (A jelenlévők fölállnak.) Lesújtva ama hatalmas szerencsétlenségét, a mely a császár ő felsége, a császári család és az egész birodalomra érte, gyűltök össze most e magas ház tagjai első ülésekre. Elmúltak a gyászos alkutnak szentelt napok, a melyekben csodálatra méltó lelkiismeret és keresztény meggyő-zéssel tartottuk fenn magat, az a kit legulsúlyosabban ért a csapás. De mely szomorúság tartja fogva a mi lel-kiünket és csak nehezen vagyunk képesek gondolataink-unkat más irányt adni. Mert kiürülhetetlen az elhunyt nagyszónok beszéltetelméi emléke, kiapadhatatlan a császárnk iránt való szeretet és odaadó részvét és változatlan az udor ama kegyelmeinek fölött, a melytől élveztünk. (Helyeslés.) Elvezettük császárnknak, a ki örömet és boldogságot hozott császárnknak, mid-őn hoztak jött, a ki neki leghevesebben támasza volt, a midőn mondatlanul fájdon érte mind a kettőjü-ket, a ki élete végéig császári férje gondjainak és fira-dosainak tényezője volt. Tavol a világ zajától finom érzékek a műveltség alkotásai és a természet csapásai iránt mindenkor az emberek bajai-zalet csapásai iránt és a legnehezebb felelőselem győzedelmű szeretettel körülvéve viselt a nagyszónok, a melynek megpróbáltatásait, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk, a melyekből a jövőre meggyő-zésre jutottunk.

katonai bíróságokra is, és határozta ezeket is kötelezi. Nyilvánvaló tehát, hogy a Picquart ellen emelt újabb vád szintén foglalkoztatni fogja a semmitőszéket, a mely az eddigi katonai részéről folytatott vizsgálattól függetlenül fog határozni a felett, vajon Picquart továbbra is üldözendő-e.

Megtörtént tehát az elhatározás lépés: a kor-mány a legfelsőbb bíróságra bízta a Dreyfus-ügy további intézését. Ezzel elvonta az ügyet a poli-tikai mozgalmak esélyeitől és az eddig határo-zottan politikai kérdést, egyszerű perjogi kérdéssé tette. Ennek az eseménynek rendkívül nagy jelentő-sége egyelőre elnyomja a Picquart ügyet és Ester-házy újabb leleplezésének érdekességét.

Mai távirataink a következők:

A revizió.

Páris, szept. 26.
A hadügyminiszter környezetéből hírlík, hogy a mi-nisztertanácsban *o ügy fog szavazni, a mint leg-jobb barátai: Bourgeois és Vallé ajánlják neki.* Tegnap mind a hármak a tengerészeti osztálynak díszbanketjén vért részt, mely alkalommal Bourgeois határozott színt vallott.

Hogy Faure elnök-e a mai minisztertanácsban, attól függ, hogy eleve biztosítva van-e a kormány-nak egyhangú szavazata, valamint határozatának néve. Ha szöbbséggel hoznak határozatot, *Faure a befejezett ténnyt elfogadja.*

Páris, szept. 26.
Peitraut megnyiták a reviziókat, Viger még kétes. A revizió-bizottság szavazatáról most utólag az hírlík, hogy eredetileg csak két tag pártolta hatá-rozottan a reviziót, egy harmadiknak az aggályai csak az utolsó percében szűntek meg.

Páris, szept. 26.
A reviziópárti újságok biztaltják Brissonot, hogy tege meg kötelezettségét és akadályozza meg a katonapárt terveit. A katonapárti újságokat kissé kellemetlenül lepte meg a német újságok felhívat-alos kijelentése, hogy a *petit bleu*-t nem hamisi-tották, hanem valóságos *Schwarzkoppennek* egyik ügynöke küldte Esterháznak.

A vezérkari újságok igyekeznek magukon segí-teni, így az *Elair* a következőket írja: Német-oroszánk érdekében van, hogy a francia vezér-kart gyalgassa és a hozzávaló bizalmat megsemit-sítse. Picquart hozzájárult ehhez s azt legjobban bizonyítja az, hogy Németország oltalmába veszi őt.

A *Libre Parole* azt írja, hogy Németország csak akkor vesz oltalmába francia tisztet, a mikor hazáját elárulja.

Páris, szept. 26.
Kétségtelen, hogy *mélyreható, következményeiben végezzé válható viszály van Brisson kormánya és a vezérkar közt.*

Az *Aurore* külön kiadásban közli, hogy *Faure Felix, Zurlinden tábornok és a vezérkar miképp szereztek meg Chanoine tábornok hadügyminisz-ternek aláírását a Picquart ellen elrendelendő büntető eljárás megindítására.*

A *Matin* szerint Sarrien igazságügyi minisz-terét tegnap több ízben jártak minisztertársai, nevezetesen Brisson és Peitraut. Kétség sem férhet hozzá, mondja a nevezett lap, hogy e látogatások célja az volt, miképp rávegyék Sarrien igazsá-gügyminisztert arra, hogy a minisztertanácsban javaslatot tegyen a Dreyfus-ügyre vonatkozó irat-oknak a semmitőszékhez való átteleire iránt.

Páris, szept. 26.
Ugy hírlík, hogy a kormány a *parlamentet fogja segélyül hívni* tekintélyének erőbítésé céljából a *vezérkarral és a párisi katonai kormányzattal szemben.* Nyilvános felhívást is fog a néphez intézni.

Brisson barátai bizalmasan kérdezősködnek a befolyásosabb parlamenti embereknél, mint fo-gadnák azt, ha a *parlamentet a polgári hatalom tekintélyének szükségessé vált támogatása céljából azonnal összehívják.* A többség valószínűleg pár-tolni fogja az egybevitást, a mint a revizió-bizottság a semmitőszéknek átadja az iratokat. A minisztertanács az esetre, ha eddig komolyabb incidens nem jön közbe és az utca nyugodt mar-ad, holnapi ülésében megállapítja a *parlament egybehívásának határidejét.*

Páris, szept. 26.
A minisztertanács, melyen Brisson elnö-költ, *egyhangúlag elhatározta, hogy a Dreyfus-ügy iratait átteszi a semmitőszékhez.* Ezzel a Dreyfus-ügyet a jogi tere vitték át és az utca politikai áramlataitól és agitációitól megszabadították.

A miniszterium hosszabb tanácskozás után hozta határozatát, mely valóságos li-dércznyomásból szabadította fel a kedélye-terket. A Brisson-kabinet a felelősség ter-hét levetette magáról, a midőn a sem-mitőszékhez appellált és erre *biz minden további nyomozást, vizsgálatot és a döntést.* A semmitőszék től függ az is, hogy *felbontásuk-e és milyen időponttól kezdve Dreyfus büntetésének végrehajtását és hogy visszahozzák-e Franciaországba.*

Hogy azonban Dreyfust felszabadításá-nak reménye ne érje nagyon hirtelen, a kormány meg akarja engedni, hogy *távira-toznak neki. Söt néje hír szerint engedélyt kapott arra is, hogy a deportációban megla-toghasson.* Csak lassankint akarják vele ügynök kedvező fordulatát tudatni.

Az utolsó órákban *Sarrien ingadozott,* hogy az aktákat áttegye-e a semmitőszék-hez a revizióbizottság támogatása nélkül *is le akart mondani.* Ebben az esetben Brisson Bourgeoisnak akarta átadni az igazságügyi jarcát, hogy ő indítsa meg a revizióeljárást. De

KÖZLEMÉNYEK.

Talajjavítások és földmívelészek... Talajjavítások és földmívelészek... Talajjavítások és földmívelészek...

A Székelyföld gazdasági helyzete... A Székelyföld gazdasági helyzete... A Székelyföld gazdasági helyzete...

A magyar kir. államvasutak szállítási... A magyar kir. államvasutak szállítási... A magyar kir. államvasutak szállítási...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági munkások segélyalapja... Gazdasági munkások segélyalapja... Gazdasági munkások segélyalapja...

IPARÜGYEK.

Iparosok és munkások jutalmazása... Iparosok és munkások jutalmazása... Iparosok és munkások jutalmazása...

A budapesti ipar-részenyársulatok... A budapesti ipar-részenyársulatok... A budapesti ipar-részenyársulatok...

Terményeladási csarnok Maros-Vásárhelyen... Terményeladási csarnok Maros-Vásárhelyen... Terményeladási csarnok Maros-Vásárhelyen...

Jóidőjárás. Az orsz. meteorológiai intézet... Jóidőjárás. Az orsz. meteorológiai intézet... Jóidőjárás. Az orsz. meteorológiai intézet...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

létségi tüzén tevékenységét az 1897. évben... létségi tüzén tevékenységét az 1897. évben... létségi tüzén tevékenységét az 1897. évben...

Magában a kötetben... Magában a kötetben... Magában a kötetben...

A magyar kir. államvasutak szállítási... A magyar kir. államvasutak szállítási... A magyar kir. államvasutak szállítási...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi... A földmívelésügyi miniszter múlt évi...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A pénzpiacon... A pénzpiacon... A pénzpiacon...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

A deli tőzsdén... A deli tőzsdén... A deli tőzsdén...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata)...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

Table with columns: Áru, Ár, Változás, Kereslet. Includes entries for Páris, Berlin, Frankfurt, etc.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

A zaidő napra... A zaidő napra... A zaidő napra...

1898

Vertical text on the right edge of the page, possibly a page number or date indicator.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azé egyeztetés beiktatása közönségesen...

Minden hirdetés felvételére az a kiadóhivatalban...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések: Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Deutsch Julia, Nemecsek A., Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet: Tudakozásoknál csak oly levelekre válaszolunk...

Régiések: Antik butorok, Vétel: Gyógyszertár, Huszartisz, Külfönte, Kertész, Mellékjövetelem, Oktatas, Demoiselle, Paedagogium, Tisztoséges

Ügyes szabóné, Alkalmazást keres, Ügyes, Nőgrádmegyében

HEIN JÁNOS: műkedvelés és falkola, Budapest, Csömör-ut 87. Telefon 62-78.

Nemzeti gyász! Az „Egyetértés” összes számai a nemzeti gyász napjairól...

Pályázatok: (a Budapesti Közlönyből) Budapest székes fevárosának...

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek. „A TIROLI” Bécs, IX., Währingerstrasse 48.

NESTLÉ-féle GYERMEKLISZT legjobb alpesi tejből, régi hírhírű tápszer csecsemőknek és gyomorbetegségeknél.

Heckenast Gusztáv Budapest, most IV., Gizella-tér 2. A legjobb bel- és külföldi zongorák forrártára.

Hirdetés kötélszállításra. Az alólírott magy. kir. erdőigazgatóság 1899-1901. évi kötélszükségletének biztosítása...

SCHERING-FELE CONDURANGO-BOR. A szabadalmazott „FAIRBANKS” mérlegek.

Pályázati hirdetmény műhelyi fák szállítására. Magyar királyi államvasutak.

Fényképek természet után. C. JARDILLIER, PÁRIS 76. Rue Sedaine.

REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109. Próbaküldemény 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 forintért.

ÉN ZT SORSIEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA KÖVARY ARMIN bank- és váltóüzlete.

Table with columns: Anyag, fajta, méret, mennyiség, összes, jegyzet. Lists various types of wood and their quantities.

3.50 IV. Kétevesek eladó-handicapja. 2000 kor. 26 nyeretlen cent. lovak számára. Táv. 1100 m. (Uj pálya).

Ziska József utóda Rostély György. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

NEMESSÉG KÉZIKÖNYV NEMESI ÜGYEKBE. MARCZIÁNYI GYÖRGY írog. NÉGY TÁBLÁVAL.

5.00 VI. Welter-handicap. 2000 korona a győztesnek. 300 kor. a másodiknak. 300 kor. a harmadiknak.

NEMESSÉG KÉZIKÖNYV NEMESI ÜGYEKBE. MARCZIÁNYI GYÖRGY írog. NÉGY TÁBLÁVAL.

Az igazgatóság. Budapest, 1898. szeptember hó.

1898. H. SZERKE BUDAPEST, IV. PA... Telefon... Kéziratokat... Vidékre postán... Egy szék... Az... Báró Bánfi... zékkel való... kolcsi bátor... valljon a kie... lealázó helyg... gos kezmerz... az ellenzék... lenségbe kén... habet tempu... m'altatt ó i... után s bitan... dekeit, saj... Nap-nap u... teoriákat o... ban az ell... Báró Bánfi... sem fér a f... tok a törvé... vetelik s... talmi érdeke... aldozni a... tól való s... az urakat, k... az ellenzék... közvélemény... kreditálják... Az egyik... hánytorgatja... tartják szem... taktikájok h... nak, mert h... latok, a mi... meg akarja... rendkívüli... nak. Az el... se mondana... tokról, egy... azok a kieg... országra va... viszonyaink... sem? Pedig... megállás... szág érdeke... csak a kor... Igy a kor... Nos, a m... 48-as párt... lond beszéd... harmincz e... deti a vámb... esztendő o... azokra az i... nyekben rej... nak, hogy a... tétlen gazd... az intézmé... esztendő k... immár az o... zosság mel... nyesülhet, ... dig kétségt... seg feltá... anyagi érde... gainak a fe... mit beszél... los közöny... legeljük a...